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Der ROMY L6 Performance ist ein leistungsstarker und
effizienter Staubsaugerroboter, der sich mit seiner
Saugleistung von 5200 Pa, einer Laufzeit von 200
Minuten und einem Staubbehälter von 960 ml für große
Haushalte eignet. Er verfügt über eine Lamellen- und
Borstenkombinationsbürste, eine
Punktreinigungsfunktion, eine zeitgesteuerte Reinigung
und eine intelligente Navigation mit eingebautem Laser.
Der Roboter hat fünf Saugleistungsstufen und ist einer
der leisesten Roboter seiner Klasse. Er kann bis zu 2 cm
hoch klettern und ist nur 8,6 cm hoch, wodurch er sich für
schwer zugängliche Bereiche eignet.

Der leistungsstarke Profi fur größere Haushalte
Mit seiner 5200 Pa starken Saugkraft, der ausgezeichneten Reinigungsleistung und 200 min Laufzeit ist ROMY L6
Performance ein idealer Helfer fur Haushalte in denen ordentlich was zu tun ist. Ob Fliesen, Holzboden oder Teppich-
dein ROMY macht Schluss mit schmutzig.

960ml Staubbehälter fur mehr Autonomie
ROMY L6 Performance hat einen der größten Staubehälter am Markt. Fur dich heißt das, dass du dich bis zu 3
Wochen nicht ums Saubermachen kummern musst!

Lamellen- und Borsten Kombiburste
Die perfekte Kombination aus super starker Saugkraft, Lamellen- und Borsten Kombiburste, dem großen
Staubbehälter und einem Feinpartikelfilter, helfen dir dein zu Hause hygienisch sauber zu halten.

Reinigungstool
Besonders lange und hartnäckige Haare oder Fasern lassen sich super einfach mit dem Reinigungstool wieder von
der Burste entfernen.

Spot on
Schicke ROMY mit der Spot-Funktion genau dorthin, wo er saubermachen soll. Nach dem Filmabend herrscht am
Teppich Chaos? Lass ROMY punktgenau saugen, ohne gleich das ganze Zimmer reinigen zu mussen.

PRODUKTDETAILS

Farbe
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L6 braucht keine Absaugstation
Kein Platz fur eine große Reinigungsstation? Beide ROMY L6 Modelle haben einen der größten Staubbehälter am
Markt. ROMY L6 bietet mit seiner Kapazität von 960 ml und einem 250ml Wassertank die Vorteile eines autonomen
Reinigungssystems, ohne die hohen Kosten und den Platzbedarf einer Station. Kummere dich bis zu 3 Wochen nicht
mehr ums Saubermachen!

Stark gegen Schmutz
Mit seiner 5200 Pa starken Saugkraft und 200 min Laufzeit ist ROMY L6 ein idealer Helfer fur Haushalte in denen
ordentlich was zu tun ist. Ob Fliesen, Holzboden oder Teppich- dein ROMY macht Schluss mit schmutzig.

Silent Mode
Trotz seiner intensiven Saugleistung gehört ROMY L6 zu einem der leisesten Roboter seiner Klasse. Er hat 5
Saugstufen: Auto, Eco, Min, Med und Max. Lass ihn im Eco oder Min Modus reinigen, wenn er im Alltag ganz
besonders leise sein soll.

Super flach durch eingebauten Laser
ROMY L6 ist einer der niedrigsten Roboter auf dem Markt. Anstatt in einem Dom auf der Oberseite, haben wir den
LIDAR Frontlaser ins Gehäuse eingebaut. Dadurch ist ROMY L6 nur 8,6cm hoch und reinigt auch an schwer
zugänglichen Stellen wie zB unter Schränken oder der Couch. Nie mehr Bucken beim Staubsaugen!

Smarte Navigation
Durch seine intelligente LIDAR Frontlaser-Navigation reagiert dein Roboter sofort auf Hindernisse und Veränderungen
in seiner Umgebung. Dadurch stößt er sehr selten an etwas an, weiß immer wo er ist und findet nach getaner Arbeit
seinen Weg zuruck zur Station. Nach einer ersten Erkundungsfahrt ist dein ROMY sofort einsatzbereit!

Autonom und smart
Sollte ROMY während eines Reinigungsdurchgangs der Akku ausgehen, kehrt er eigenständig zur Ladestation zuruck.
Sobald der Roboter fertig geladen ist, setzt er die Reinigung selbstständig da fort wo er aufgehört hat.

Nachhaltig sauber
Um seine Lebensdauer zu verlängern, kannst du ROMYs Feinpartikelfilter unter fließendem Wasser reinigen. Auch
den Akku unserer ROMY Modelle kannst du am Ende seiner Lebenszeit austauschen- gut fur deinen Geldbeutel und
die Umwelt!

Datenschutz
Die Sicherheit deiner Daten ist uns besonders wichtig. Die Daten die wir von dir erhalten, speichern wir sicher auf
unserem europäischen Datenserver. Wir nutzen sie ausschließlich um unseren Service und unsere Produkte zu
verbessern. Wir geben sie nicht ungefragt an Dritte weiter. Roboter-Ehrenwort.

Alles nach Plan
Lege feste Tage, Zeiten, Räume und Bereiche in der App fest. ROMY reinigt selbstständig und unabhängig. Räumen
oder Bereichen können verschiedene Reinigungsstufen zugewiesen werden. So kann der Roboter zum Beispiel
automatisch die Lautstärke reduzieren wenn er am Kinderzimmer vorbeifährt oder wenn er sonst das Home Office
stört.

Steigfähigkeit von 2cm
Dein ROMY uberwindet Hindernisse wie Teppichkanten oder Turschwellen bis zu 2cm Höhe.
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Spezifikationen

Produktattribute

Kontrollmethoden

Steuerung: Sprachassistent
Auf dem Gerät
Appgesteuert

Sprachassistent integriert: Alexa
Siri

Technische Daten

Reinigungsroute: Systematisch

Navigationsmethode: Laser

Raumerkennung: true

Sperrgebiete: true

Fähig zum Speichern von Karten für mehrere true

Terminplanung: true

Maximale Hindernishöhe: 20

Teppicherkennung: true

Fallerkennung: true

Bürstenbreite: 168

Wischfunktion: true

Lautstärke: 62-80

Saugkraft: 4000-5200

Staubkapazität: 1100

Reinigungsmodi, trocken: 5

Reinigungsmodi, nass: 3

Kapazität des Wassertanks: 250

Waschbarer Filter: true

Waschbarer Wassertank: true

Maximale Arbeitszeit, Saugen: 200

Batterie

Akkukapazität: 5000

Ladedauer (0 - 100%): 4
5

Akkutyp: Batteriepack

Abmessungen und Gewicht

Produkthöhe: 8.6

Produktbreite: 35

Produktlänge: 35

EAN: 0731034820158

Herstellernummer: ROB-5820-100018-0W

Produkt Gewicht: 3.5 kilogramm
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Produktgewicht: 3.5

Verpackung Höhe: 48.5

Verpackung Breite: 14.5

Verpackung Länge: 40.5

Gewicht der Box: 5.8

Energieversorgung

Eingangsspannung: 100-240

AC-Eingangsfrequenz: 50 - 60

Mitgelieferter Netzstecker: F
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